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Příloha č. 8: Program kompenzace pro investory (ICS) 
 

Nizozemský Program kompenzace pro investory (Investor Compensation Scheme – ICS) [v nizozemštině: 
beleggerscompensatiestel, nebo krátce BCS] znamená, že způsobilí neprofesionální Klienti mají v případě neschopnosti investiční 
firmy platit (například z důvodu konkurzu) nárok na úhradu svých pohledávek – až do výše 20 000 EUR na jednoho Klienta – 
vzniklých z neschopnosti investiční firmy: 
 
a) splatit peněžní prostředky, které dluží Klientovi a které jsou drženy pro Klienta v souvislosti s poskytováním investičních služeb, 

nebo 
b) vrátit finanční nástroje, které drží, spravuje nebo řídí pro Klienta v souvislosti s poskytováním investičních služeb. 

 
Společnost LYNX je investiční společnost s licencí, která byla udělena regulatorním orgánem AFM. Program kompenzace pro 
investory se proto vztahuje na společnost LYNX jako celek. Společnost LYNX však pro Klienty nespravuje přímo žádné peněžní 
prostředky nebo finanční nástroje (majetek). Dle článku 1 Smlouvy s Klientem, investiční služby, které LYNX poskytuje, jsou 
omezeny na to, že přijímá a předává příkazy, a že má otevřený jeden nebo více majetkových účtů ve prospěch, na riziko a náklady 
Klienta u společnosti IB a/nebo prostřednictvím společnosti IB. Z těchto důvodů nebudete v zásadě mít vůči společnosti LYNX 
žádné pohledávky, jak je popsáno výše v písm. (a) a (b), na které by se vztahoval nizozemský Program kompenzace pro investory. 
 
Pravidla kompenzace pro investory, která platí pro společnost IB, se budou vztahovat také na rozsah, v jakém společnost IB 
spravuje vaše peněžní prostředky a/nebo finanční nástroje. Přejete-li si další informace k Programu kompenzace pro investory 
vztahujícímu se na společnost IB; pro bližší informace k programu ICS, který se vztahuje na IB, využijte přiložený odkaz lokální 
dozorové autority, zde: www.investorcompensation.ie.    

  

http://www.investorcompensation.ie/
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